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MaremaTudka paJuoHHAIIA

11. okTobap 2024.

amanu

Haru cy ckynosu A = {1,3,5} u B = {a,b,c}. Oupenuru A X B, a 3arum
nposjeputu ja Jju je A X B = B x A.

. Haru cy ckynoeu A = {1,4,6} u B = {2,3,5}. Oapenuru

(a) Ax B;

(6) penaiujy p C A x By k0joj cy ouu ypehenu napoBu Ko Kojux je IpBa
KOMITOHEHTA, Makbha, OJ] JPyTe.

3. Heka je A = {1,2,3} u nexa je p C A% nupu uemy cy y peianuju p oHu

IapoBH YHja je dap je/Ha KOMIIOHeHTa HemapaH 0poj. [Ipeacrasurn penammjy
p Ha CBa TPU HAYMHA, & 3aTUM IIPOBjEePUTHU Ja JH je pesjanuja pedJiieKCuBHA,
CUMEeTPHUYHA, aHTUCUMETPUYHA ¥ TPAH3UTHUBHA.

4. Heka je A cKyn cBUX MpaBuX y paBHU U Heka je p C A X A, ipu YeMmy Bpujeu

(p,q) € p <= 1llg.

Wcnuratu ja 1 je p pesnamyja eKBUBAJICHIIH]E.

5. Heka cy a,b u ¢ pasmuuuru enementu u A = {a,b,c}. Hasecru upumjep

penanmje Ha A Koja je
(a) pediiekcuBHA, CUMETPUYHA, aJld HUj€ TPAH3UTUBHA
(56) pediekcuBHA, AHTUCUMETPUYHA, AW HUje TPAHIUTUBHA
() pediekcHBHA, TPAHZUTUBHA, AW HUje CAMETPITHA

(m) pedsiexcnBHA, TPAHZWTHUEHA, AW HAje aHTUCAMETPUTHA

(e) cumerpuyHa, TPAH3UTUBHA, ajid HUje PedIIEKCUBHA

(d) anTucumerpuuHa, TPAH3UTUBHA, ajid HUje pedJIeKCUBHA.

6. Heka cy a,b u ¢ pazmuaurn enementn u A = {a,b, c}. HaBectn upumjep pe-

Jaryje Ha A Koja je W CUMeTPHYHA U aHTHcuMeTpudHa. [locroju in penanuja
Ha A KOja HUje HU CHMETPHYHA HU aHTHCAMETPUTIHA!

7. Heka je X HempasaH ckyn u Heka je Ha P(X) mara penanmja p ca

ApB <= ANB=0, A BecPX).
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. Heka je X nenpazsan ckyn u penanuja p = {(B,C) : B C C} penaiyja na

P(X). Jdokazatu 1a je p pesanyja mopeTKa.

. Heka je A nemnpasan ckym. JlokasaTu ja je JujaroHajiHa pejaiuja

Ay ={(a,a):a€ A}
jenuHa pejanyja Ha A Koja je u pesialiija eKBUBAJICHIIN]e U PeJIallija IIOPETKA.
Haru cy ckynosu A = {1,2,3} I B = {6,3,2} u penanuja

(a) (a,b) € p1 < ab=6;
(6) (a,b) € py <= b=2.

IIposjepurn ma ju cy pesaruje p; u po dyHKIH]E.
Haru npumjep ckynosa X u Y, kao u pesnamuje p C X X Y tako ;ma

(8) D(p) = X mnocrojex € X uys # yo € Y raxeu xaje (¢, 1), (¢, 2) € p;

(6) D(p) # X uszacse x € X u y1,y2 € Y takse 1a je (x,y1), (x,y2) € p
CTUJES Y1 = Y2.

(n) D(p) # X nmnocroje z € X uyy # y2 € Y raksu ja je (z,y1), (z,y2) € p;
Har je ckyn {3,5,6} u ckyn B = {4,2,1} u npasuio
(a,b) €p <= b=T7—a.
Hampasutu rpaduk oe pesnanuje u mpoBjepuTa Ja Ju je p OYHKIHTja.

Haru cy ckymosu A = {1,2,3} u B = {1,2,3,4} u penanuja p : (a,b) €
p <= a = 3. Uctiuratu na mu je p dbyHKIH]A.
I'paduuku nposjeputu ma su cy cpenehe DyHKIMje UHjEKIN]je OMHOCHO Cy-
pjexnuje.

(a) f:{1,3,5} = {2,4,6,8}, f(z) =2+ 1;

(©) f:{2,3,4} = {5,6}, f(z) = 5;



